8. feladatsor — Linearis egyenletrendszerek, matrixegyenletek

8.1. Feladat. Oldjuk meg Gauss-eliminécio segitségével az alabbi linearis egyenletrendszereket.

(a) (c)
1+ 229+ dxr3 = —9 1+ 3y —4drs+zy = 1
ZL’1—$2+35L’3 = 2 2[E1+6[E2—7I3+ZE4 = 6
31’1-6172-1’3 = 25 —3$1—95C2+10£C3—.I'4 = —11
(b) (d)
dry +4x9 + D523 = 6 a—b+u =
T1+ 29+ 223 = 3 at+c—v =
Tx1 4+ Txeg +8xr3 = 10 b+v4+w =

8.2. Feladat. Hatérozzuk meg, hogy az alabbi egyenletrendszernek hany megoldésa van az a valos
paraméter fiiggvényében.

$1-2[L‘2+$3 =1
1’1—$2+LL’3 = 3
r) —2xy+ (a* —8)zs = a+4

8.3. Feladat. Adjuk meg a kiévetkez§ matrixok inverzét:

@ (1 3). 1 2 -3 13 4
2 8) m o 1 3} (c) [0 1 4
-2 =2 11 2 5 5
8.4. Feladat. Oldjuk meg a kovetkez6 méatrixegyenleteket.
L1 o 11 10 2 10 1
(a) (0 | 2)-){: —2 1 @ 2 -1 7] - x=[2 5
1 3 -3 2 2 8 5
3 1 6 0 1 -1 21 1 21
(b) (5 2)'X:<10 1) (e) |-1 2 1 0] X=(-211
31 -1 3 2

(c) X (; —21) _ (154 g) 0 1



